

હરિની દષ્ટિ... - હરિન ભટ્ટ



બાબા... જે પક્ષને સપોર્ટ કરતા હતાં તે જીતી ગયા છે... હવે તમે જાવ... બાબાએ ગ્રેફ સન્યાસ લઈ લીધો છે...!!

સાધુના વેશમાં ફરતા ધુતારાએ સે-૭ના વેપારીની વીંટી રાખ બનાવી દીધી...!

સાધુએ ચાંદીની વીંટી સરકાવી લઈ રાખનું પડીકું વેપારીને પકડાવી દઈ કહ્યું 'બચ્ચા તું બહોત તરક્કી કરેગા...'

વેપારીના પિતાએ તેને પકડીને થેલામાંથી ચાંદીની વીંટી કઢાવી : ધુતારો ભાગી ગયો

ગાંધીનગર, તા. ૬ એક દરજ્જાની દુકાનમાં ધુસીને વેપારીને વિશ્વાસમાં લઈ તેણે પહેરેલી ચાંદીની વીંટીનો યુનો લગાવી દીધો હતો. જોકે વેપારીના પિતાની સમયસુચકતાથી ધુતારો સેક્ટર-૭ છોડે તે પહેલા હાથ લાગી ગયો હતો અને તેની બેગ ફંફોસતા ચાંદીની વીંટી પણ મળી ગઈ હતી. જોકે ધુતારો વીંટી આપીને ભાગી ગયો હતો. આ મામલે કોઈ પોલિસ ફરિયાદ નોંધાવા પામી નથી.

મળતી માહિતી મુજબ ગઈ કાલે બપોરે સાધુના વેશમાં ધુતારો સેક્ટર-૭ની દુકાનોમાં ફરીને પોતાનો શિકાર શોધતો હતો. સિધ્ધી વિનાયક કોમ્પ્લેક્ષમાં ભોંયરામાં આવેલી દરજ્જાની દુકાનમાં આ ધુતારો પહોંચી ગયો અને સિલાઈકામ કરતા યુવાન વેપારીને વાતોમાં ઊલટાવીને તેના ઉજ્જવળ ભવિષ્યના સપનાએ દેખાડવા લાગ્યો હતો. ધુતારાની વાતમાં આવી ગયેલા યુવા વેપારી પાસેથી ધુતારાએ તેણે પહેરેલી ચાંદીની વીંટી માંગી...! વેપારીએ વીંટી કાઢીને આપી એટલે મુઠ્ઠીમાં વીંટી મુકીને હાથ ગોળ ગોળ ફેરવી વીંટી ગાયબ કરી નાંખી અને વીંટીની જગ્યાએ રાખ કરી નાખી હતી. ધુતારાએ કરેલી હાથ ચાલાકીથી વેપારી અભિભૂત થઈ ગયો અને તે રાખ ધુતારાએ એક પડીકામાં બાંધી વેપારીને પકડાવી દીધીને ત્યાંથી ચાલતી પકડી લીધી હતી. યુવા વેપારીને જતી વખતે ધુતારાએ કહ્યું

બાઈકની અડફેટે ધવાયેલા વૃદ્ધનું સારવારમાં મૃત્યુ

ગાંધીનગર નજીક અડાલજ પાસે આવેલા વૃદ્ધાશ્રમમાં રહેતા ૭૮ વર્ષીય જશવંતભાઈ ૧લી જાન્યુઆરીએ અડાલજ પેટ્રોલ પંપ સામેનો રોડ ક્રોસ કરી રહ્યા હતા તે દરમિયાન બેફામ ગતિએ નીકળેલા અજાણ્યા બાઈકે તેમને ટકકર મારતા વૃદ્ધ ગંભીર રીતે ઘાયલ થયા હતા. ગંભીર હાલતમાં વૃદ્ધ જશવંતભાઈને હોસ્પિટલમાં સારવાર અર્થે લઈ જવાયા હતા. આજે જશવંતભાઈનું હોસ્પિટલમાં સારવાર દરમિયાન કડૂણ મૃત્યુ નિપજ્યું હતું. આ ઘટના અંગે સુરત ખાતે રહેતા મૃતકના દિકરા ધર્મેન્દ્રભાઈની ફરિયાદને આધારે અડાલજ પોલિસે ગુનો દાખલ કરીને આરોપી બાઈક ચાલક સુધી પહોંચવા તજવીજ શરૂ કરી છે. અકસ્માત સર્જીને ફરાર થઈ ગયેલા આરોપી બાઈક ચાલકને શોધી કાઢવા આસપાસના સર્કલ અને પેટ્રોલપંપે લાગેલા સીસીટીવી કેમેરાના ફુટેજ મેળવવા તજવીજ શરૂ કરી છે.

જિલ્લા પંચાયતમાં ચીટનીસની જગ્યા ભરાઈ

ગાંધીનગર જિલ્લા પંચાયતમાં સીટનીસની ખાલી જગ્યા રાજ્ય સરકારે કરેલા એક હુકમને પગલે આજે ભરાવા પામી છે. ચીટનીસ કમ્પ્. તા. વિ. અ. (જમીન-દબાણ)ની ખાલી જગ્યા પર થરાદના તાલુકા વિકાસ અધિકારી પ્રકાશભાઈ પરમારની નિમણૂક કરવાના હુકમો આજે રાજ્યના પંચાયત વિભાગે કર્યા છે. આ હુકમ સીંગલ ઓર્ડરનો છે અને પરમાર આગામી સપ્તાહમાં તેમના નવા હોદાનો ચાર્જ સંભાળશે તેમ મનાઈ રહ્યું છે.

હાઈ સિક્યોરીટી ઝોન મહાત્મા મંદિરમાં મોબાઈલ ચોરીના સંખ્યાબંધ બનાવ

ગ્લોબલ પાટીદાર બિઝનેસ સમીટમાં ભીડભાડનો લાભ લઈ ગઈયાઓ ૨૨ થી વધુ મોબાઈલ ચોરી ગયા

મહાત્મા મંદિર વિસ્તાર વિધાનસભા, નવા સચિવાલય અને મંત્રી નિવાસ જેવો જ હાઈ સિક્યોરીટી ઝોન થઈ ગયો છે. આ સ્થળે સંખ્યાબંધ સીસીટીવી કેમેરાઓ લાગેલા છે. હાલ ગ્લોબલ પાટીદાર બિઝનેસ સમીટ મહાત્મા મંદિરમાં ચાલી રહી છે. આજે આ સમીટમાં ભીડભાડનો લાભ લઈ સક્રીય ગઈયાઓ ૨૨ થી વધુ મોબાઈલ ચોરી ગયા હોવાની ફરિયાદો ઉઠવા પામી હતી. હાઈ સિક્યોરીટી ઝોનમાં પણ મોબાઈલ ચોરી સક્રિય થતા આ વિષય ચર્ચાનું કેન્દ્ર બન્યો છે.

ગ્લોબલ પાટીદાર બિઝનેસ સમીટમાં આજે પાટીદારોની ભીડ વચ્ચે મોબાઈલ ચોરતા ગઈયાઓ પણ ઘુસી ગયા હતા. બપોરના સમયગાળામાં ભીડભાડનો લાભ લઈને ૨૨ થી વધુ મુલાકાતીઓના ખિસ્સામાંથી મોબાઈલ ગાયબ થયા હોવાની ફરિયાદ ઉઠી હતી. જોકે ૬૦-૬૦ હજારની કિંમતના બે મોબાઈલોની ચોરી મામલે સેક્ટર-૭ પોલીસે ફરિયાદ દાખલ કરી છે. બીજા ફરીયાદ કરવા ન આવ્યા હોવાનું પોલીસનું કહેવું છે. સુરતમાં રહેતા કિર્તીભાઈ લાલજીભાઈ કેવડીયાનો રૂ. ૬૦ હજારની કિંમતનો સેમસંગ એસ. ૮ અને તેમના વડોદરાના મિત્ર મહેશભાઈ જયંતિભાઈ પટેલનો રૂ. ૬૦ હજારની કિંમતનો મોબાઈલ આઈફોન ૫સ આ સમિટમાં ચોરી થઈ ગયો હોવાની ફરિયાદ સે. ૭ પોલીસે કિર્તીભાઈની ફરીયાદ આધારે નોંધી પીએસઆઈ એફ. એમ. પરમારે વધુ તપાસ શરૂ કરી છે.

છગનભા વિજયપદ્મ રમતોત્સવમાં એથ્લેટિક્સમાં આર. એન. પટેલ પ્રાયમરી સ્કૂલ ચેમ્પિયન

શાળાના ૧૦ ખેલાડીઓએ વિવિધ સ્પર્ધામાં ઉત્કૃષ્ટ દેખાવ કર્યો

ગાંધીનગર, તા. ૬ ઉત્કૃષ્ટ દેખાવ કર્યો હતો અને તાજેતરમાં કડી સર્વ વિદ્યાલય એથ્લેટિક્સ વિભાગમાં ચેમ્પિયનશીપ કેળવણી મંડળનો છગનભા જાળવી રાખી હતી.



વિજયપદ્મ રમતોત્સવ કડી ખાતે યોજાયો હતો. જેમાં ગાંધીનગર તથા વડનગરમાં આવેલી તમામ પ્રાથમિક શાળાઓ વચ્ચે વિવિધ રમતોની ઈન્ટર સ્કૂલ સ્પર્ધા યોજાઈ હતી. આ સ્પર્ધાઓમાં સે. ૨૩ની શ્રીમતિ આર. એન. પટેલ પ્રાયમરી સ્કૂલના ૧૦ ખેલાડીઓએ વિવિધ રમતોમાં આ રમતોત્સવમાં આર. એન. પટેલ પ્રાયમરી સ્કૂલના સાતમા ધોરણમાં અભ્યાસ કરતા ખેલાડી મંથન ત્રિવેદીએ રાયફલ શુટિંગમાં તથા મંથન શાહે કેરમની રમતમાં દ્વિતિય સ્થાન પ્રાપ્ત કર્યું હતું. આ ઉપરાંત ધો. ૮ના જ પાર્થ પટેલે કરાટેમાં અને વિશાળ ગોહેલે ૧૦૦ મીટર દોડમાં તૃતીય સ્થાન મેળવ્યું હતું. તમામ ખેલાડીઓને શાળાના આચાર્ય દશરથભાઈ પટેલે શાળા પરિવાર વતી ઉત્કૃષ્ટ દેખાવ કરવા સાથે એથ્લેટિક્સ વિભાગમાં ચેમ્પિયનશીપ જાળવી રાખવા બદલ અભિનંદન પાઠવતા શુભેચ્છાઓ પણ આપી હતી.

एक भारत श्रेष्ठ भारत

सत्यमेव जयते
गुजरात सरकार

स्वच्छ भारत मिशन
एक कदम स्वच्छता की ओर

શ્રી નરેન્દ્ર મોદી
વડાપ્રધાન, ભારત

શ્રી વિજયભાઈ રૂપાણી
મુખ્યમંત્રી, ગુજરાત

આંતરરાષ્ટ્રીય પતંગ મહોત્સવ ૨૦૧૮માં આપ સૌને ભાવભીનું આમંત્રણ

“પતંગ મહોત્સવમાં પધારેલા દેશ-વિદેશના અતિથિઓ, દર્શકો અને પતંગબાજોનું હૃદયપૂર્વક સ્વાગત છે. આપ સૌ સાક્ષી બની રહ્યા છો મનમોહક ગગનમાં છવાયેલા રંગબેરંગી પતંગોના ભવ્યાતિભવ્ય પ્રદર્શનના”

- શ્રી નીતિનભાઈ પટેલ
નાયબ મુખ્યમંત્રી, ગુજરાત

ભવ્ય ઉદ્ઘાટન

તારીખ : ૭ જાન્યુઆરી ૨૦૧૮ | સમય : સવારે ૮.૩૦ કલાકે
સ્થળ : એનઆઈડી ગ્રાઉન્ડ, સાબરમતી રિવરફ્રન્ટ, અમદાવાદ.

Gujarat Tourism

www.gujarattourism.com

આકર્ષણો

- ગુજરાતના પ્રવાસી સ્થળોનું થીમ પેવેલિયન
- કાર્પટ મેકિંગ વર્કશોપ
- થીમેટિક ૩ડી સ્ટોલ
- એડવેન્ચર એક્ટિવિટીઝ
- કાફ્ટ બજાર
- ફૂડ સ્ટોલ્સ